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PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
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Celebrada el 15 de octubre de 2018 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 18:51 dieciocho horas con cincuenta 

y un minutos del día, 15 quince de octubre de 2018 dos mil dieciocho, reunidos en el 

Salón Anexo a Cabildo, ubicado en el interior del Palacio Municipal, del Ayuntamiento 

de Guadalajara Jalisco, sito en la calle de Hidalgo número 400, en la Zona Centro, del 

municipio de Guadalajara, los regidores que se citan en la Lista de Asistencia que 

forma parte integrante de esta acta, a efectos de celebrar la Sesión de Instalación 

de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 1, 37, 40, 41, 42, 43, 

44, 46 fracción VII, 52, 73 y 73 Bis del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, 

se procedió a tomar lista de asistencia de los Regidores integrantes de la Comisión: 

 

Regidor Luis Cisneros Quirarte Vocal Presente 

Regidora Rosa Elena González Velazco Vocal Presente 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez Vocal Presente 

Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí Vocal Presente 

Regidora Claudia Delgadillo González Vocal Presente 

Regidor Miguel Zárate Hernández Vocal Presente 

Regidora Rocío Aguilar Tejada Presidenta Presente 

 

Ante la existencia de quórum legal para sesionar, la Regidora Presidenta Rocío 

Aguilar Tejada, declaró válidos los acuerdos tomados al seno de la Comisión Edilicia, 

contando con la presencia del Presidente Municipal Ismael del Toro Castro y del 

Secretario General Víctor Sánchez Orozco, por lo que a continuación, sometió a la 

consideración de los demás Regidores la propuesta del siguiente: 

 

Orden del día 

 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum 

II. Lectura y aprobación de la propuesta del Orden del día 

III. Instalación de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y Mensaje de la Regidora Presidenta 

IV. Designación y toma de protesta, del ciudadano que habrá de fungir como 

Secretario Técnico de la Comisión, de conformidad con el artículo 73 y 73 bis 

del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

V. Asuntos Varios 
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VI. Clausura 

 

Desarrollo Del Orden Del Día 

 

Desahogo del Punto II. Una vez leída la propuesta del Orden del Día, la Regidora 

Presidenta Rocío Aguilar Tejada, sometió a votación económica su aprobación a lo 

que dijo:  

 

Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “Al contar con la presencia de todos 

los integrantes de esta Comisión, existe quorum legal para sesionar.   

 

Por lo tanto, declaro válidos los acuerdos tomados al seno de esta Comisión Edilicia, y 

someto a su consideración la propuesta de orden del día, que previamente se les hizo 

llegar mediante oficio; por lo que en votación económica, pido se dispense la lectura 

del mismo y levantando la mano, manifiesten si es de aprobarse.” 

 

Los regidores levantaron la mano a lo que la Regidora Presidente contestó: 

 

Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “Aprobado por unanimidad”.  

 

Desahogo del Punto III. Atendiendo a que se agotaron los puntos primero y 

segundo del Orden del día, con fundamento en el artículo 40 del Reglamento del 

Ayuntamiento de Guadalajara, la Regidora Presidenta, declara formalmente instalada 

la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, del 

Ayuntamiento de Guadalajara, para el período 2018-2021. 

 

Acto seguido, la Regidora Presidenta Rocío Aguilar Tejada, dirigió un mensaje a los 

asistentes, donde manifestó lo siguiente:  

 

Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “Manifiesto mi disposición para que 

esta Comisión Edilicia, se constituya en un espacio abierto y plural para el diálogo. 

Con propuestas, estudio, análisis, evaluación, e impulso de políticas públicas 

orientadas a atender de manera transversal y multidisciplinaria, con calidad y calidez, 

los rubros de cohesión social, asistencia social, desarrollo integral del ser humano y la 

familia, el desarrollo social, la protección de personas con discapacidad, adultos 
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mayores y demás grupos vulnerables, y acciones en contra de la violencia familiar en 

el municipio. 

Trabajar estrategias de coordinación necesarias para que los programas de desarrollo 

social municipal, impacten eficazmente los indicadores de Desarrollo Humano. 

Promover las iniciativas tendientes a la promoción del desarrollo social y humano y su 

participación en la sociedad, así como políticas de prevención social en el municipio. 

Impulsar iniciativas concernientes a estimular e innovar las figuras de participación 

ciudadana y promover la organización vecinal, empoderando a los ciudadanos, para 

que participen de forma activa y decidida, en la toma de decisiones, para hacer 

efectiva la democracia participativa, como una de las premisas básicas de la 

Gobernanza.  

Debemos fomentar la participación ciudadana y la organización social y comunitaria, 

a través de la capacitación y coordinación entre los diversos actores sociales, por lo 

mismo, he invitado a Organizaciones de la Sociedad Civil, Comités Vecinales, y 

diferentes actores sociales, para que estén presentes el día de hoy y sea el inicio de 

un trabajo en sinergia. 

Y agradezco de Marcela Figueroa, que siempre ha estado al pendiente y a favor de 

las organizaciones civiles, gracias Marcela, y cuando ella supo que tenía esa 

bendición, Marcela y todo un grupo de asociaciones civiles, me dicen que están listos 

señor Presidente Municipal, para trabajar en equipo a favor de las asociaciones 

civiles, muchas gracias a Alma de Mujer, la Fundación Eva García de Joaquín, a 

CIRIAC, y a todas las asociaciones que hoy nos acompañan, de verdad es un 

compromiso de este Gobierno Municipal de hacer historia y que en esta 

Administración, haremos las cosas diferentes a favor de estos grupos para hacer el 

bien a nuestra sociedad.  

Asimismo, a la gran familia Hecho por Mujeres que ellas son testigo de que los 

programas sociales son diferentes y que no necesariamente hay que estirar la mano, 

para recibir un programa, se la han ganado a peso y pulso cada uno de esos apoyos 

para que sean unas grandes mujeres, mujeres hermosas y exitosas, su éxito será 

nuestro éxito.  

Y a los presidentes de colonos, agradezco al presidente de la Campesina, del Zalate, 

del Centro, de las Nueve Esquinas, reconociendo que se han formado más de 200 

consejos para que esta ciudad trabaje de manera organizada con toda la sociedad, de 

verdad estoy comprometida y el ver lleno este salón me llena de orgullo pero sobre 
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todo el compromiso de seguir trabajando a favor de los ciudadanos. Gracias por estar 

aquí.  

Para mí es muy importante su presencia, porque esta Comisión Edilicia quiere sentar 

las bases para hacer efectivo el derecho de los ciudadanos de ser el centro las 

decisiones del Gobierno Municipal; gracias por estar aquí.” 

 

Desahogo del Punto IV. La Regidora Presidenta Rocío Aguilar Tejada, informa que 

en términos de lo dispuesto en el artículo 73 y 73 Bis, del Reglamento del 

Ayuntamiento de Guadalajara, nombra a la Mtra. Rosalía Palomar Soltero, como 

Secretaria Técnica de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, a lo que la regidora dijo:  

 

Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “Siguiendo con el desahogo del 

Punto IV del orden del día, procedo de conformidad al artículo 73 y 73 bis del 

Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, y haciendo uso de la facultad 

conferida, nombro a la Mtra. Rosalía Palomar Soltero, como Secretaria Técnica, de la 

Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana, por lo que 

en este momento procedo a dar lectura a su semblanza curricular, sin embargo, en 

sus carpetas tienen ustedes el currículum completo: 

 

• Tiene título de Abogada y Maestra en Derecho, por la Universidad de Guadalajara.  

• Desde agosto de 2015 es Profesora de la Maestría en Transparencia y Protección de 

Datos Personales del Sistema de Universidad Virtual de la Universidad de Guadalajara 

y Asesora en el Diplomado de Protección de Datos Personales, que actualmente 

imparte el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección 

de Datos Personales (INAI) y la misma Universidad. 

• Es Profesora en la Maestría en Derecho Notarial, con sede en las instalaciones del 

Colegio de Notarios del Estado de Jalisco. 

• Directora, Lectora de Tesis y Sinodal, en exámenes para la obtención del grado en la 

Maestría en Derecho Notarial y en la Maestría en Transparencia y Protección de Datos 

Personales, en la Universidad de Guadalajara. 

• Destacan sus cargos como Directora General del Sistema DIF Tlaquepaque 

administración 2007-2009 y como Administradora General del Club Deportivo y 

Cultural Atlas Tlaquepaque. 

• Es Coautora del Libro El Notario y los Impuestos Federales de la Compraventa, en 

coedición con el Colegio de Notarios de Jalisco y la Universidad de Guadalajara. 
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• Y en su último cargo, se desempeñó como Jefa de la Unidad Departamental Jurídica 

de la Tesorería Municipal de Guadalajara, en la pasada administración. 

 

Invito a la Mtra. Rosalía Palomar Soltero, para que se integre a esta mesa, tomando 

el lugar que le corresponde.” 

 

Desahogo del Punto V. Acto seguido, la Regidora Presidenta Rocío Aguilar Tejada, 

en desahogo de este punto que corresponde ASUNTOS VARIOS, señaló: doy 

cuenta de los oficios número 6824-2018, y número 6845/2018, por medio de los 

cuales, el Secretario General, remitió a esta presidencia 12 (doce) expedientes 

turnados al pleno del Ayuntamiento, mismos que se encuentran pendientes de 

dictaminar, y que en sus carpetas pueden encontrar una copia, con los resúmenes de 

los mismos, los cuales quedan a su disposición. 

 

Culminando la Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada manifestó lo siguiente: 

 

Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “En este acto, les pregunto a mis 

compañeras y compañeros regidores si desean hacer uso de la voz.” 

 

La Regidora Claudia Delgadillo González solicitó el uso de la voz y dijo: 

 

Regidora Claudia Delgadilla González, Vocal: “Muchas Gracias Regidora 

Presidenta de la Comisión, quiero decirle que en mejores manos no podía estar, 

Presidente lo felicito. Rocío es una mujer con la que hace aproximadamente ocho 

años trabajamos en Desarrollo Social, es una mujer incansable y trabajadora a la que 

quiero y admiro mucho y a nombre de la fracción de MORENA quiero decirte que 

tendrás todo el apoyo por parte de la Regidora Eva Avilés, una servidora y por 

supuesto los regidores que no son integrantes. Al día de hoy, debemos tomar la 

decisión de llevar los programas sociales a las comunidades, a esos polígonos que 

conocemos de manera perfecta y aquí están los presidentes, es ahí donde el pueblo, 

una ciudad como Guadalajara se hace fuerte, de mí siempre tendrás una mano, como 

lo ha sido siempre, sobre todo que los ciudadanos tapatíos puedan participar y estar 

enterados de cada uno de los puntos que se aprueben en esta comisión y los más 

importante que los vecinos estén enterados y con eso vamos a formar mejores 

ciudadanos, yo te agradezco, gracias Presidente.” 
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Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “Muchas gracias Regidora Claudia, 

sin duda Usted es una mujer muy trabajadora y vamos a hacer sinergia a favor de los 

ciudadanos, gracias por su apoyo.  

  

El regidor Miguel Zárate Hernández solicitó el uso de la voz y dijo: 

 

Regidor Miguel Zárate Hernández, Vocal: “Buenas tardes Regidora Presidenta, 

compañeros y compañeras regidores, el que pregunta no se equivoca, da gusto ver 

una sala llena, porque Guadalajara ha sido ejemplo a nivel nacional del interés de su 

gente por hacer una gobernanza con los distintos gobiernos. Mi compromiso 

compañera regidora es total, a ser parte activa de la Comisión y lograr una 

gobernanza efectiva, utilicemos y pongas ejemplo implementando verdaderas 

herramientas de participación social. Para mi es importante colaborar en el rescate a 

las personas en situación de calle, en colaboración con diversos actores y 

organizaciones de la sociedad civil, así como la inclusión de todos los ejes sociales, 

para hacer frente común a mejorar las situaciones de vida de los tapatíos, con el uso 

de la tecnología, para agilizar y facilitar la participación ciudadana, para que cada 

habitante se convierta en un usuario de las herramientas de la función pública, a 

favor de todos, el mejoramiento del tejido social con agenda en favor de la mujer, la 

cultura, el deporte y por supuesto el empoderamiento de la ciudadanía. Muchas 

felicidades, y también la quiero felicitar por la Secretaria Técnica, la conozco de 

tiempo y se la calidad moral y profesional que tiene. 

 

Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “Gracias Regidor, sin duda 

trabajaremos en equipo y no me cabe la menor duda, de verdad, que aquí no hay 

colores, hay un solo objetivo y un solo fin que son los ciudadanos, nuevamente, 

gracias regidor. 

 

Acto continuo, el Regidor Luis Cisneros Quirarte solicitó el uso de la voz y dijo: 

 

Regidor Luis Cisneros Quirarte, Vocal: “Muchas gracias, muy buenas tardes, 

personalidades y ciudadanos que nos acompañan, también a la Secretaria Técnica 

que nos acompaña Rosalía Palomar, compañeras y compañeros regidores, señor 

Presidente Municipal y Secretario General, coincido con que está en las mejores 
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manos esta comisión, me congratulo de la decisión que el ciudadano Presidente y el 

pleno tomamos en común acuerdo, para que quien ha tenido la responsabilidad de 

llevar a cabo la práctica de uno de los programas más exitosos de la pasada 

administración, que seguramente como ha sido el compromiso del Presidente 

Municipal habrá de reforzarse, como lo es el programa Hecho Por Mujeres, que 

empodera a la mujeres en la consecución de sueños y que además buscamos que 

esta comisión se enriquezca, con la experiencia de quien ya fue Secretaria de 

Desarrollo Social del Ayuntamiento de Guadalajara, la regidora Claudia Delgadillo, y 

quien en su oportunidad también desempeñó una labor muy importante en el sistema 

DIF Guadalajara la pasada administración, la Regidora Rosa, mi compañero Eduardo 

Lomelí quien fuera director de Participación Ciudadana y tuvo una función muy 

importante, en la construcción de los Consejos Sociales, para dar esta gobernanza 

ciudadana,  que fue uno de los compromisos de este movimiento y bueno, por 

supuesto, la lucha por las organizaciones y el empoderamiento de la mujer, de la 

Regidora Eva Avilés y que decir de mi compañero regidor Miguel Zárate. Yo 

solamente quisiera subrayar que entre los temas, y las banderas que enarboló la 

anterior administración, está el logro de haber formado parte de la Red Mundial de 

Ciudades Amigables de las Personas Mayores, esta Red de la Organización Mundial de 

la Salud, de la cual sólo forman parte 33 ciudades, de 22 países en el mundo, de la 

cual Guadalajara es la única ciudad en el país que forma parte de esta Red, que 

establece una serie de compromisos, que tienen que ver con contribuir a la calidad de 

vida de los adultos mayores, en el espacio público, transporte, vivienda, participación 

social, respeto, participación cívica, empleo, comunicación y apoyo de la comunidad 

de servicios de la salud, es decir, ocho ejes muy puntuales que la pertenencia a esta 

Red obliga a los ayuntamientos a garantizar a sus adultos mayores y esto bajo la 

premisa de que una ciudad que es amigable con los adultos mayores, lo es con el 

resto de la población y un espacio público accesible, amable, amigable con los 

adultos mayores, lo es con los niños, con las mujeres, con las personas que tienen 

alguna discapacidad o con el resto de la población. Quisiera yo resaltar que uno de 

los compromisos que Guadalajara ha asumido ante la comunidad internacional al 

pertenecer a esta red, es que después de 3 años de pertenencia a esta Organización, 

tenemos que dar cuenta puntual de cuales han sido los avances y los logros en 

materia de estos compromisos y que tendremos que refrendarlo a partir de un 

diálogo con la sociedad y con las organizaciones de la sociedad civil que nos 

acompañan el día de hoy. Luego entonces, solamente quiero manifestar mi plena 



 
 
 

Página 8 de 10  
 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA 

ACTA DE SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

2018-2021 
Celebrada el 15 de octubre de 2018 

disposición para contribuir al logro de esta agenda, que seguramente será uno de los 

principales logros de esta administración. Muchas Gracias.”  

 

Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “Muchas Gracias Regidor Luis, quiero 

aprovechar, con todos los ciudadanos presentes, decirles y escucharles a cada uno de 

ustedes que a nombre de esta Comisión, de todos los regidores que la integramos, 

estamos preparados, estamos listas y listos, mis compañeros, para hacer un trabajo 

diferente y hacer historia en esta Comisión; nuestro compromiso y la confianza señor 

Presidente que depositado en nosotros, tenga la seguridad que muy pronto verá el 

resultado, en cada uno de los que están aquí presentes, en sus familias, a favor de 

que este Gobierno haga las cosas diferentes. Quiero ceder el uso de la voz, pero para 

antes, perdón Regidora, tiene el uso de la voz.” 

 

Acto continuo, la Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez solicitó el uso de la voz y dijo:  

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez, Vocal: “Pues me sumo a la felicitación 

realizada por parte de mi coordinadora Claudia Delgadillo de la Fracción MORENA, ha 

este trabajo tan hermoso que se ha venido realizando y también a las felicitaciones 

de mis compañeros, así como agradecer la presencia de la sociedad civil que nos 

acompaña, muchos de ustedes conocidos e invito a todos mis compañeros en el 

ámbito de nuestra competencia como regidores, a revisar esos programas, a impulsar 

realmente programas como EMPRENDE, Guadalajara Segura, entre otros y lo más 

importante, darlos a quien realmente los necesite, mucho ojo, mucho ojo, no 

hagamos de esto un tema político, sino que realmente beneficie a las y los 

ciudadanos que tanto han estado esperando es beneficios sociales, es cuanto. 

 

Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada: “Muchas gracias y así será regidora. 

En este momento y como desahogo del último punto del orden del día, cedo el uso 

de la voz a mi gran amigo el Presidente Municipal Ismael del Toro para que nos dirija 

un mensaje y declare formalmente clausurada la presente sesión de instalación de 

esta Comisión.  

 

La Regidora Presidente Rocío Aguilar Tejada cedió el uso de la voz para que el 

Presidente Municipal Ismael del Toro Castro dirigiera un mensaje y diera por 

clausurados los trabajos de la sesión de instalación de la Comisión a lo que dijo:  
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Presidente Municipal de Guadalajara Ismael del Toro Castro: “Gracias, 

buenas tardes, gracias regidora presidenta Rocío Aguilar Tejada Presidenta de la 

COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA a través 

de requisitar esta responsabilidad que deposita el pleno en Usted para presidir esta 

Comisión, aprovecho también para felicitar la integración de la misma, a las personas 

de la Regidora Rosa Elena González, de la Regidora Eva Avilés, de la Regidora 

Claudia Delgadillo, de los regidores Luis Cisneros, Eduardo Lomelí y Miguel Zárate y 

agradezco también la presencia del Secretario General del Ayuntamiento. La verdad 

es que creo que para hacer este evento de la sesión de arranque de la Comisión con 

la participación de todos Ustedes, asociaciones civiles, presidentes de las asociaciones 

de colonos, presidentes de consejos sociales, o los miembros, no más que ahorita vi 

que se iban saliendo del Consejo Municipal de Participación Ciudadana ponen de 

manifiesto como en Guadalajara, la participación activa de los ciudadanos, en el 

orden público, en las decisiones de gobierno, en el entorno de la ciudad, es cada día 

más perfeccionable, se ha ido abriendo brecha como se dice coloquialmente, se ha 

ido generando confianza a través de diferentes instrumentos y mecanismos, pero 

siempre se tiene la oportunidad, de que con una ciudadanía interesada en participar, 

con un gobierno de apertura, con una Comisión como la que hoy rinde protesta, 

vamos a encontrar una relación de gobernanza entre el Gobierno Municipal y la 

sociedad tapatía para que todo el desarrollo de los programas sociales, de la atención 

a las asociaciones civiles, asociaciones vecinales, tenga todavía una conclusión mucho 

más eficaz que permita tener una relación de confianza con el gobierno, esa es la 

lógica de un gobierno de fuerza, un gobierno que haga incidir a los ciudadanos e 

involucrarse en todas las decisiones públicas y estoy seguro que en manos de la 

Regidora Rocío Aguilar y de los integrantes de esta Comisión y teniendo una 

ciudadanía tan participativa, tan activa y con tantas ganas de aportarle a sus ciudad 

vamos a lograr un gran avance en estos próximos tres años, sean bienvenidos no 

solo hoy a esta sesión, sino sean bienvenidos a la agenda del Gobierno Municipal 

para poder empoderar a las y los ciudadanos tapatíos para que seamos un ejemplo a 

nivel nacional con esta lógica y felicitación me permito declarar formalmente 

clausurados los trabajos de la instalación COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, 

HUMANO Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA siendo las nueve horas con dieciséis minutos de 

este quince de octubre de dos mil dieciocho, enhorabuena y muchas felicidades.  
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VI. CLAUSURA 

 

Desahogo del punto VI. Clausura.  No habiendo más puntos a tratar el Presidente 

Municipal Ismael del Toro Castro dio por clausurados los trabajos de instalación de 

Comisión agradeciendo la presencia de los presentes.  

 

 

ATENTAMENTE 
“Guadalajara, miembro de la red de ciudades creativas de la UNESCO” 

 

 

REGIDORA ROCÍO AGUILAR TEJADA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE  

DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 

 

 
 

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE 
VOCAL 

 
 

REGIDOR EDUARDO FABIÁN MARTÍNEZ 

LOMELÍ 
VOCAL 

 
 
 

REGIDORA ROSA ELENA GONZÁLEZ 

VELASCO 

VOCAL 

 
 
 

REGIDORA EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ 
VOCAL 

 
 

 
REGIDORA CLAUDIA DELGADILLO 

GONZÁLEZ 

VOCAL 

 
 

 
REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 

VOCAL 

 


